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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - novosti i najave 

Sveučilištu u Zagrebu 3,3 milijuna eura u okviru programa Erasmus+ 

Po ovlaštenju Europske komisije, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU, https://

www.mobilnost.hr/) donijela je odluku da Sveučilištu u Zagrebu (ECHE kod: HR ZAGREB01) dodijeli 

bespovratna sredstva u najvišem iznosu od 3.345.350,00 EUR, u okviru programa Erasmus+, Ključna 

aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince. Prethodno je Sveučilište u Zagrebu prijavilo 

projektni prijedlog u okviru Poziva na dostavu prijedloga za program Erasmus+ za 2021. godinu, za 

„Ključnu aktivnost 1 u području visokog obrazovanja, projekti KA131“. 

U skladu s uvjetima utvrđenima u Ugovoru za 

akreditirani projekt broj 2021-1-HR01-KA131-

HED-000009856, prihvatljivi troškovi aktivnosti su 

međunarodna akademska mobilnost studenata i 

međunarodna akademska mobilnost osoblja, na 

temelju bilateralnih Erasmus+ sporazuma između 

Sveučilišta u Zagrebu i akademskih institucija 

unutar Europske unije te nekoliko pridruženih 

država izvan EU. 

Na Sveučilištu u Zagrebu, Središnji ured za međunarodnu suradnju zadužen je za pisanje projektnih 

prijedloga i prijavu na javni natječaj Europske komisije/AMPEU te nastavno za provođenje projektnih 

aktivnosti i korištenje financijskih sredstava. Nacionalna agencija i Europska komisija pratit će, kao i u 

dosadašnjim projektima, provodi li korisnik ispravno Erasmus povelju u visokom obrazovanju te 

poštuju li se obveze u pogledu kvalitete utvrđene u njihovim primjenjivim međuinstitucijskim 

sporazumima, kao i namjensko trošenje bespovratnih sredstava koje podliježe revizijama AMPEU, 

Europske komisije i Europskoga revizorskog suda. 

Broj  8 

Rujan 2021.  

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA103 

Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente 

Sveučilišta u Zagrebu  

Za strane studente koji na Sveučilište u Zagrebu dolaze na studentsku razmjenu u zimskom semestru 

akademske godine 2021./2022. Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

organizira Tjedan dobrodošlice / Welcome Week. Najviše studenata na studijski boravak u Zagreb 

dolazi u okviru Erasmus+ programa za zemlje Europske unije, a koji podrazumijeva reciprocitet broja 

dolaznih stranih i odlaznih matičnih studenata na studijski boravak u te iste zemlje. Vrijednost projekta i 

na natječaju dobivenih nepovratnih stipendija za ak. god. 2020./21. je 3.888.540,00 EUR za programske 

države Europske unije (KA103). Najveći iznos stipendija namijenjen je matičnim studentima koji odlaze 

na studijski boravak u države Europske unije. 

Tjedan dobrodošlice planiran je od 27. rujna do 1. listopada i prilagođen je epidemiološkoj situaciji i 

mjerama koje je izdao Nacionalni stožer. Umjesto Dana dobrodošlice kojeg je Ured do sada organizirao 

u fizičkoj prisutnosti, plan je dobar dio aktivnosti odraditi virtualno ili u manjim skupinama. 

Djelatnici Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju predstavit će Sveučilište u Zagrebu, mogućnosti 

studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja hrvatskoga jezika za strance. Hrvatski 

studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb, https://esn.hr/esn-zagreb), udruge čiji rad 

sufinancira Središnji ured za međunarodnu suradnju, održat će prezentaciju za strane studente o 

studiranju i životu u Zagrebu te će upoznati studente s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom 

semestra, a sve prilagođeno epidemiološkoj situaciji i mjerama na snazi.  

Studentima će biti podijeljeni darovi dobrodošlice, 

uključujući i materijale o Sveučilištu u Zagrebu i 

programu Erasmus+ Središnji ured za međunarodnu 

suradnju. U Tjednu dobrodošlice predviđene su razne 

aktivnosti: stručno vodstvo po kulturno-povijesnom 

središtu grada Zagreba, akademska predavanja na 

Sveučilištu o hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome 

obrazovnome sustavu, zatim o religijskoj baštini 

Hrvatske te o kulturološkom šoku i akulturaciji. U 

programu je i orguljaški koncert u crkvi sv. Blaža. 
 

Program Tjedna dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti financiran iz sredstava programa 

Erasmus+ mobilnosti, a dostupan je na http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna/

Akademski_glasnik/WelcomeDay_WS2021.pdf. 

Stručno vodstvo po kulturno-povijesnom središtu grada organizirano je u više termina kako bi grupe 

studenata bile manje. Umjesto jednodnevnog izleta, Središnji ured za međunarodnu suradnju studentima 

će u poklon paketu dodijeliti ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti i Etnografski muzej. Studenti će 

individualno moći ulaznice iskoristit do 19. veljače 2022.  

 

https://esn.hr/esn-zagreb
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna/Akademski_glasnik/WelcomeDay_WS2021.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna/Akademski_glasnik/WelcomeDay_WS2021.pdf
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA103 

Natječaj za Erasmus+ kombinirane intenzivne programe 

(blended intensive programmes - BIP) za razdoblje do 31. 

siječnja 2022. 

Sveučilište u Zagrebu objavljuje Natječaj za kombinirane intenzivne programe u 

okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 unutar programskih zemalja (KA131) 

za razdoblje od 1. rujna 2021. do 31. siječnja 2022. 

Rok za prijavu: predviđena je otvorena mogućnost prijave intenzivnog programa tijekom duljeg 

vremenskog razdoblja do najkasnije 5. studenoga 2021. po principu "first come, first served".  

U slučaju ranijeg isteka planiranih financijskih sredstava, Sveučilište zadržava pravo ranijeg zatvaranja 

Natječaja, uz obavezu prethodne najave na mrežnim stranicama u roku od minimalno 2 radna dana prije 

ranijeg zatvaranja Natječaja. 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-

intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob/.  

 

Natječaj za Erasmus+ stručnu praksu u 2021./2022. (1. krug) - Prvi parcijalni rezultati i 

zatvaranje online prijava 

Objavljeni su prvi parcijalni rezultati 1. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2021./2022. Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

periodu 18.6.2021. - 20.7.2021, a nalaze na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202122-erasmus-praksa

-1-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/. 

Online prijave za 1. krug Natječaja su zatvorene 9.9.2021. Prijavnu dokumentaciju je još moguće 

dostaviti do 30.9.2021. Tekst natječaja može se pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/1-krug-

natjecaja-za-mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-202122/. 

 

Najava raspisa Erasmus+ natječaja za mobilnost (ne)nastavnog osoblja za programske zemlje - 

KA131 (bivši KA103) 

Novi raspis Erasmus+ natječaja za mobilnost (ne)nastavnog osoblja za programske zemlje - KA131 

(bivši KA103) planira se u (kasnu) jesen 2021. 

Najavljeni datum raspisa je okviran i može varirati zavisno od tehničkih mogućnosti i novih informacija 

o provedbi novog programskoga razdoblja koje očekujemo od nadležne nacionalne Agencije za 

mobilnost i programe EU.  

 

 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202122-erasmus-praksa-1-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202122-erasmus-praksa-1-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/1-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-202122/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/1-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-202122/
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Erasmus+KA107 stručna praksa u Švicarskoj za razvoj digitalnih vještina - 

privremeni rezultati 

Objavljeni su prvi privremeni rezultati Natječaja za mobilnost studenata u svrhu 
 

stručne prakse u Švicarskoj za razvoj digitalnih vještina (tzv. „traineeship in digital skills”) u okviru 

Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 (KA107) za razdoblje mobilnosti od 21.6.2021. do 30.4.2022. 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-strucna-praksa-u-

svicarskoj-za-razvoj-digitalnih-vjestina-privremeni-rezultati/. 

Natječaj je i dalje u tijeku, uz uvjet raspoloživosti sredstava, ostaje otvoren najkasnije do 1. veljače 2022, 

dostupan na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-ka107-strucnu-praksu-za-razvoj-

digitalnih-vjestina-u-svicarskoj-ak-god-2/). 

 

BILATERALNA I MULTILATERALNA SURADNJA 

Natječaj za stipendiju za studentsku razmjenu u ak. god. 2021./2022. 

Sveučilište u Zagrebu objavljuje natječaje za studentske razmjene u ak. god. 2021./2022. u okviru 

bilateralne međusveučilišne razmjene. Natječaj za dodjelu stipendija iz sveučilišnih sredstava redovitim 

studentima preddiplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu za jednosemestralnu studentsku 

razmjenu u ljetnom semestru 2021./2022. na sljedećim partnerskim sveučilištima: City University of 

Hong Kong (Kina, https://www.cityu.edu.hk/), Indiana University of Pennsylvania (SAD, https://

www.indiana.edu/), National Cheng Kung University (NCKU-Tajvan, https://

www.ncku.edu.tw/), Sveučilište u Sankt Petersburgu (Ruska Federacija, https://english.spbu.ru/). Rok za 

prijave: 3. rujna 2021. (datum primitka!) 

Natječaj za dodjelu stipendije za jednosemestralnu studentsku razmjenu u ljetnom semestru za 

sveučilište Sankt Petersburg (Klasa: 605-01/21-06/09; Urbroj: 380-155/132-21-1) produžen je do 24. 

rujna 2021. (datum primitka!) 

 

UNIC MOBILNOSTI 

Mogućnost prijave na „online“ predmete u zimskom semestru na UNIC sveučilištima 

U tijeku su prijave na online predmete u zimskom semestru ak. god. 2021./2022. na UNIC sveučilištima 

(https://www.unic.eu/en). Postoji više od 100 predmeta iz raznih područja interesa: obrazovanja, 

umjetnosti i humanističkih znanosti, društvenih znanosti, novinarstva, ekonomije, prirodnih znanosti, 

matematike, informacija i komunikacija, inženjerstva, poljoprivrede, zdravstva, i drugih, a koja 

omogućuju stjecanje novih znanja i vještina te učenje u međunarodnom okruženju. 

UNIC savez, uz Sveučilište u Zagrebu, čine i Sveučilište Deusto u Bilbaou (Španjolska), Sveučilište 

Ruhr u Bochumu (Njemačka), Koç sveučilište u Istanbulu (Turska), Erasmus sveučilište u Rotterdamu 

(Nizozemska), Sveučilište u Corku (Irska), Sveučilište u Liègeu (Belgija) i Sveučilište u Oulu (Finska). 

Više na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prijavite-se-na-online-predmete-u-zimskom-semestru-na-

unic-sveucilistima/ 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-strucna-praksa-u-svicarskoj-za-razvoj-digitalnih-vjestina-privremeni-rezultati/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-strucna-praksa-u-svicarskoj-za-razvoj-digitalnih-vjestina-privremeni-rezultati/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-ka107-strucnu-praksu-za-razvoj-digitalnih-vjestina-u-svicarskoj-ak-god-2/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-ka107-strucnu-praksu-za-razvoj-digitalnih-vjestina-u-svicarskoj-ak-god-2/
https://www.cityu.edu.hk/
https://www.indiana.edu/
https://www.indiana.edu/
https://www.ncku.edu.tw/
https://www.ncku.edu.tw/
https://english.spbu.ru/
https://www.unic.eu/en
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prijavite-se-na-online-predmete-u-zimskom-semestru-na-unic-sveucilistima/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prijavite-se-na-online-predmete-u-zimskom-semestru-na-unic-sveucilistima/


5 

STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Istraživačke stipendije za poslijedoktorande na Sveučilištu Bar-Ilan, Izrael 

Sveučilište Bar-Ilan iz Izraela (https://www.biu.ac.il/en) poziva zainteresirane doktorande/ 

poslijedoktorande iz STEM područja, društvenih i humanističkih znanosti da se prijave za istraživačku 

stipendiju u trajanju od dvije (2) godine. Natječaj raspisuje Azrieli Foundation’s International 

Postdoctoral Fellowship i dostupan je na poveznici: https://azrielifoundation.org/the-azrieli-foundation-

issues-a-call-for-applications-for-the-azrieli-international-postdoctoral-fellowship/. 

Godišnja vrijednost stipendije je oko 47.000 EUR, što uključuje troškove 

istraživanja i puta. Planirani početak istraživačkog boravka je od ak. god. 

2022./2023. (listopad 2022., a ovisno o dogovoru može i ranije, tj. od lipnja 

2022., a ne kasnije od ožujka 2023.). Kandidati koji se prijavljuju za stipendiju 
 

moraju imati mentora sa Sveučilište Bar-Ilan. Kandidati koji trebaju potporu u pronalasku 

odgovarajućeg mentora, mogu se javiti prorektorici za međunarodnu suradnju Sveučilišta Bar-Ilan: prof. 

dr. sc. Rachel Dekel (kontakt: Rachel.Dekel@biu.ac.il). Natječaj je otvoren do 2. studenoga 2021. 

 

 Akademski centar BAYHOST - jednogodišnji program stipendiranja 

Slobodna država Bavarska putem Bavarskog akademskog centar za srednju, istočnu i jugoistočnu 

Europu (BAYHOST) otvara prijave za jednogodišnji program stipendiranja za akademsku godinu 

2022/23. Pravo na prijavu imaju diplomanti iz Bugarske, Hrvatske, Češke, Mađarske, Poljske, 

Rumunjske, Rusije, Srbije, Slovačke i Ukrajine. Stipendije su namijenjene financiranju 

poslijediplomskih studija, doktorata ili jednogodišnjih istraživačkih boravaka na bavarskim visokim 

učilištima. Cilj godišnjeg programa stipendiranja je potpora znanstvenoj suradnji i akademskoj razmjeni 

između Bavarske i srednje, istočne i jugoistočne Europe. Rok za prijave je 1. prosinca 2021. 

Više informacija možete pronaći na https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/

bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html. 

Rok za prijave je 1. prosinca 2021. 

 

OSTALE VIJESTI 

 Počinje tečaj korejskog jezika i kulture na Institutu kralja Sedžonga 

Institut kralja Sedžonga – Centar učenja korejske kulture i jezika Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta 

u Zagrebu raspisao je natječaj za upis na novi semestar satova korejskoga jezika za sve koji žele naučiti 

korejski jezik i saznati više o ovoj dalekoistočnoj kulturi. Tečaj će se zbog pandemije koronavirusa 

SARS-CoV-2 održavati na daljinu, a prijave su počele 30. kolovoza 2021. 

Institut kralja Sedžonga osnovan je 2020. u suradnji s korejskim Sveučilištem Chung-Ang (https://

neweng.cau.ac.kr) i djeluje na Znanstveno-učilišnom kampusu Borongaj u Zagrebu u cilju promicanja 

korejske kulture i jezika. 

Cijelu vijest možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tecaj-korejskog-jezika-i-kulture-na

-institutu-kralja-sedzonga/. 

https://www.biu.ac.il/en
https://azrielifoundation.org/the-azrieli-foundation-issues-a-call-for-applications-for-the-azrieli-international-postdoctoral-fellowship/
https://azrielifoundation.org/the-azrieli-foundation-issues-a-call-for-applications-for-the-azrieli-international-postdoctoral-fellowship/
mailto:Rachel.Dekel@biu.ac.il
https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html
https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html
https://neweng.cau.ac.kr
https://neweng.cau.ac.kr
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tecaj-korejskog-jezika-i-kulture-na-institutu-kralja-sedzonga/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tecaj-korejskog-jezika-i-kulture-na-institutu-kralja-sedzonga/


6 

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Novi sporazumi: 

Kosovo, Priština, University of Prishtina „Hasan Prishtina“, potpisan 2021. na 5 godina 

Rusija, Moskva, People's Friendship University of Russia, potpisan 2021. na 5 godina uz 

mogućnost automatskog produženja 

Južna Koreja, Yonsei University, potpisan 2021. na 5 godina  

 

OSTALE VIJESTI 

Održan 49. hrvatski seminar za strane slaviste 

U Poslijediplomskom središtu u Dubrovniku od 16. do 22. kolovoza 

2021. održan je 49. hrvatski seminar za strane slaviste Zagrebačke 

slavističke škole Sveučilišta u Zagrebu (https://

www.hrvatskiplus.org/). Prvi seminar Slavističke škole održan je u 

Dubrovniku 1972., s kojim je i službeno započela s radom, nastojeći 
 

prvenstveno potaknuti i promicati poznavanje hrvatskoga jezika, književnosti i kulture među stranim 

studentima slavistike te među znanstvenicima i nastavnicima u inozemstvu, sveučilištima i institutima. 

Više može pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/49-hrvatski-seminar-za-strane-slaviste/. 

 

Preminuo akademik Vladimir Bermanec, predsjednik Odbora za znanost i međunarodnu suradnju 

U ponedjeljak 13. rujna 2021. u Ohridu je u 67. godini života preminuo 

istaknuti hrvatski geolog i mineralog, akademik Vladimir Bermanec, 

redoviti profesor Metalurškoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

dugogodišnji profesor Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik Odbora za znanost i međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu, predsjednik Povjerenstva za Rektorovu 

nagradu te redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.  

 

mailto:agreements@unizg.hr
https://www.hrvatskiplus.org/
https://www.hrvatskiplus.org/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/49-hrvatski-seminar-za-strane-slaviste/


ISKUSTVA S ERASMUSA - na stručnoj praksi u Središnjem uredu za međunarodnu suradnju 

 Ivan Sokolovsky (Slovačka): 

I am more than sure this internship will help me develop new 

skills and to strengthen the skills I already gained. 

Student Ivan Sokolovsky stigao je iz Slovačke na tromjesečnu stručnu praksu u Središnji ured za 

međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Prenosimo njegovu motivaciju i očekivanja, a Ivanu 

želimo veselu dobrodošlicu i puno sreće! 

Since my first experience with Erasmus program in 

Spain, I have been feeling a connection with the 

international environment. It was interesting to realize 

how this connection with different cultures and places 

can shape my personality. Hence, it was natural some 

other Erasmus mobilities followed my experience, until I 

decided to level it up.  

In spring I came up with the idea to go for an internship 

abroad after I finish my bachelor studies. I knew 

Erasmus program also offers this opportunity for student 

and absolvents. Thus, I sent some applications for 

different universities. I always wanted to feel the 

atmosphere of the university from other aspects, not only 

as a student. Some of the institutions showed interest in 

having me as an intern, but my final choice was 

University of Zagreb. I am looking forward to work at 

such an important institution in Croatia. Furthermore, 
 

after some visits in Zagreb, it would be a pleasure to spend some longer period in this beautiful city.  

I am more than sure this internship will help me develop new skills and to strengthen the skills I already 

gained. Through living abroad for some time again, I can meet people from different countries and 

cultures, what I value even more in the current situation in the world. All these aspects will help me 

become more open-minded and tolerant person ready for a labor market after my studies.  

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. 

Ratimira Šimundić 
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